

TUESDAY 3RD SEPTEMBER 1940. 加叻費郵坡外(吉打)售零(角六尤分)月旬報華光合報城根 聲報 號六十六(十四萬一千)【版出時四年下】(二期星) 日三月九年九廿國民華中

委將犯越局勢緊張

我官居撫臺要坐駕以應付任何事變
倭在寶安深川增軍對英作威發舉動

香港專電，重慶訊，據大公報接昆明特別消息，謂外間盛傳倭寇將向安南侵犯，局勢甚緊張，雲南省政府主席龍雲將軍，已下令各政府機關，更加努力，鎮定從事。雲南省已採取一切必要步驟，以應付任何突然事件。

香港專電，林林訊，據人說，粵西邊界之報告，倭寇繼續北逼安南，加緊其對法國殖民地之侵略，並鼓動安南之革新派，秘密運軍械接濟之。

香港專電，沙面外訊，據報該處有廣東省寶安縣興利公司，沿中越邊界，大肆其軍力，擋其用意，無非對英國作威脅之舉動云。

起此果戰歸而面巡難民所之軍隊。現在由於一蹶中之威，其
力亦增。第二戰區力量亦增。
香港專政、重慶訓、最一精極。而第
三戰區、第、高軍事當局、對果果兩、亦已相當增、力量大
戰區之戰事預備、已極。下午五時半
件港專政、重慶訓、將
自長調視難民棲宿處
·下令管理者注意訓練
孤兒。下午二時半
許年來
英軍事檢討
我積極反攻龍州
倭撤退前大焚搶
海陸空均進步

香港專電。杜林訊。我軍積極反攻龍州。桂軍撤退前。大半焚掠。使大體向南岸逃走。經過一年之後。顯不出甚麼武器之被敗壞歐洲及全世界之文明者。已遇制彈有力之反打擊。而同時英國與海外之貿易被魚雷艇所破壞。英國人海峽與北海。以海軍亦能屈居於朴險。例如在萊基亞之機械方法。軍由前

昨晚受英機痛炸
工廠機場油庫損失至巨
英軍對於此點，在其檢閱一年來之戰事經過聲明中，已明白指出。茲簡述數點以得過。且反覆重申。英艦防空之謂害深使德軍自一九一四年八月一日以來。在小笠原諸島附近。並小笠原諸島附近。並

公報稱、昨夜參謀有機
微外、皆安然就寢、昨
夜英軍之出發襲擊、
再行總算荷、法作大損
山北源河半倫巴底、六
軍、驛然變化無事、仍
開始之後、德軍或將更
英國一百五十萬人軍、
一努力調教征犯、但其經
軍佔領者總

薩滿機場。漢諾威盧易港。諸得漢之油廠。勒波斯特工場等處。某不銹。比德井之軍火庫。又發生爆裂與發生大火。偶去一年間。同軍所以受損者。乃美國而至。一年。在年內對敵空襲。而被機與高射炮。却能方與對抗。當歐民轉運至心。儘管艦隊大隊前來。路過駐。並因此而招其勝利。但自餘名外。則北洋。在那邊隨之。始能極其分如之何也。

特之能力極。蘇特。勞
氏之貨物堆積場。以及
諸多機場。皆受猛烈。
德國設於都靈之飛雷瓦
兵。截死傷重。美海軍要員指出
陸軍預備。本章必要之
階段與此種。迨本年五
月間。德軍攻佔荷蘭。
進入比利時。嗣於六月

美澳如聯防利用星港
開寧過法軍兵前諸陣線
，越過河同河始使英
陸軍完全決定其方向。
顏諸爾將軍十一日美聯助公
在葛羅克撤退中。尙然一力東軍工前美國駐南東
洲海軍與加

船隊羅甲典之政府水船。死傷甚重。下午時半。由牛子少將械。然後降。船隊司令官鮑嘉爾。最高。協定。日本。美國如機等國協助。賈薩德國與日本。美國如機等國。一。此機等國之早鳥坡。證事美日有。

鑒於英力量甚強確無勝利把握
意大利對事能力薄弱

因此日本對蘇聯心腹之呼聲一時漸微弱。下午二時半

英國人的戀愛生活

附录

實現婚姻的愛戀
才是英國男人們最快

樂的事情；向一個女性

誠實，他們便認為有失

威風了；假使如白天給

人瞧見他自己手裡持着

一束鮮花，那末他真要

羞愧無地呢！他最怕所

謂活劇，才及其惡變

活劇。故當屢抑自己

愛的動動，板起面孔，

裝成一幅冷漠的面貌。

所有的舉止，都令他

愛的時候，就一千倍你背

後，像足揮球神一般

的愛的便是一千

樣，我的寶貝！」他撫

</div